

**JUDEȚUL BIHOR
COMUNA ȚEȚCHEA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 15.12.2016 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 471 din 09.12.2016.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, toți sunt prezenți.

Președinte de ședință este d-l consilier Bogdan Flore conform Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 18 din 15.09.2016..

D-l președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței ordinare din luna anterioară, respectiv din data de 27.10.2016.

Nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 27.10.2016, se aprobă cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 30/15.12.2016.

D-l Bogdan Flore face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017,
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local,
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea pe trimestrul IV 2016,
4. Proiect de hotărâre privind planul de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017,
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea desfășurării activității de transport rutier în cont propriu,
6. Proiect de hotărâre privind stabilirea redevenței pentru suprafața de pășune închiriată asociației crescătorilor de animale pentru anul 2017,
7. Nominalizarea membrilor în adunarea generală a asociațiilor S.C. Apatet Natura SRL Țețchea.

D-l președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-l consilier Banc Vasile își expărimă nemulțumirea că nici de această dată materialele pentru ședință nu au fost comunicate în timp util. Nu mai sunt alte obiecții. D-l Bogdan Flore propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost prezentată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 31/15.12.2016.

D-l președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterile punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1. *Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017.*

D-l primar prezintă Raportul explicativ privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017 înregistrat cu nr. 4718/08.11.2016 și Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017. D-l primar face cunoscut că în linii mari impozitele și taxele locale pentru anul fiscal 2017 rămân la nivelul celor din anul 2016. Modificări sunt la taxele pentru salubritate care se propune a fi de 2,95 lei/luna/persoană, la care se adaugă TVA iar pentru agenți economici 29,5 lei/mc./luna, la care se adaugă TVA. Taxa pentru comerțul stradal s-a propus de către comisia de specialitate să fie de 50 lei.

Se înscrie la cuvânt d-l consilier Chirila Roman care apreciază că impozitele și taxele locale să fie la un nivel minim.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017* este aprobat cu 12 voturi „Pentru” și 1 vot „Abținere” (d-l consilier Chirila Roman). Se adoptă Hotărârea nr. 32/15.12.2016.

Punctul nr. 2. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.*

D-l primar prezintă Raportul explicativ privind rectificarea bugetului local înregistrat cu nr. 5021/14.12.2016 și Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

Se înscriu la cuvânt d-nii consilieri Banc Vasile și Chirila Roman.

D-l consilier Banc Vasile:

- referitor la contractul de sponsorizare pentru segmentul de drum Subpiatră-Holcim în sumă de 200.000 euro, ce lucrări se vor executa, dar pe strada Gării din satul Telechiu? (d-l primar: segmentul de drum în lungime de 1600 din care 400 m, din zona porțiunii de urcare spre Holcim va fi betonat iar pentru diferență se vor executa lucrări de asfaltare. Suma pentru reparații la strada Gării din Telechiu este cea rămasă de plată);

- pentru cadouri, 20.000 lei, deoarece S.C. Holcim S.A. acordă cadouri pentru copii și iluminatul festiv, 17.000 lei, o sumă cam mare (d-l primar: primăria acordă cadouri pentru copii separat de ceea ce oferă S.C. Holcim S.A iar suma de 17.000 lei pentru iluminatul festiv este una mică față de alte comune care au cheltuieli și de 100.000 lei).

D-l consilier Chirila Roman:

- este foarte benefic că această porțiune de drum sa va moderniza, fiind în sprijinul cetățenilor din zonă și nu numai, pentru toți utilizatorii deoarece accesul spre Holcim și spre orașul Aleșd se va face, în totalitate, pe drumuri modernizate, fără a mai folosi rute ocolitoare.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local* se aprobă cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 33/15.12.2016.

Punctul nr. 3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea pe trimestrul IV/2016.*

D-l primar prezintă Raportul explicativ înregistrat cu nr. 5014 din 14.12.2016 și Proiectul de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea pe trimestrul IV/2016, până la data de 13.12.2016.

Se înscriu la cuvânt d-nii consilieri Banc Vasile, Chirila Roman și Puie Adrian-Cristian.

- D-l consilier Banc Vasile:

- acest punct 3 ar fi trebuit să fie punctul 1 al ordinii de zi deoarece apar diferențe, cod 42.02 – subvenții de la bugetul de stat la ce se referă? (d-l primar: sunt sume pentru PNDL, apă, canalizare și drumuri, în buget la cod 70.02.71, diferența apare deoarece execuția bugetară este până la data de 13.12.2016).

- D-l consilier Chirila Roman:

- cât credit mai are de plătit comuna și ce semnifică PNDL? (d-l primar: nu cunosc cu certitudine suma, cred că prin luna iunie 2017 se termină obligațiile de plată. PNDL este Programul Național de Dezvoltare Locală (infrastructură), dar contractual se poate vizualiza accesând pagina de internet a comunei.

- D-l consilier Puie Adrian-Cristian:

- ce sunt cheltuielile cu asistența socială? (d-l primar: sunt salariile asistenților personali pentru persoane cu handicap grav).

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea situației financiare asupra execuției bugetului local pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare și a execuției bugetului împrumuturilor interne și externe a Comunei Țețchea-trimestrul IV/2016* este aprobat cu 12 voturi „Pentru” și 1 vot „Abținere” (d-l consilier Banc Vasile). Se adoptă Hotărârea nr. 34/15.12.2016.

Punctul nr. 4. *Proiect de hotărâre privind planul de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017.*

Secretarul comunei prezintă Raportul de specialitate la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. *Proiectul de hotărâre privind planul de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017* este aprobat cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 35/15.12.2016.

Punctul nr. 5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea desfășurării activității de transport rutier în cont propriu.*

D-l primar prezintă Raportul de specialitate privind aprobarea desfășurării activității de transport rutier în cont propriu, înregistrat cu nr. 5017 din 14.12.2016 și Proiectul de hotărâre privind aprobarea desfășurării activității de transport rutier în cont propriu.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. *Proiectul de hotărâre privind aprobarea desfășurării activității de transport rutier în cont propriu* este aprobat cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate) Se adoptă Hotărârea nr. 36/15.12.2016.

Punctul nr. 6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii suprafeței de pășune aflată în administrarea Consiliului local al comunei Țețchea.*

D-l viceprimar prezintă Raportul de specialitate privind stabilirea redevenței/an pentru suprafața de 54,36 ha pășune Țețchea solicitată de către Asociația crescătorilor de ovine și bovine Țețchea pentru a fi închiriată, înregistrat cu nr. 5023/14.12.2016. Precizează că în cadrul comisiei de specialitate s-a stabilit prețul de 1000 lei/an pentru suprafața de 54,36 ha pășune închiriată, preț care se propune a fi aprobat de către consiliul local.

Se înscrie la cuvânt d-l consilier Bulzan Petru care face cunoscută nemulțumirea mai multor crescători de animale din satul Țețchea de conducerea asociației(d-l primar: acest aspect este de competența adunării generale a crescătorilor de animale care pot să pună în aplicare statutul asociației).

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. *Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii suprafeței de pășune aflată în administrarea Consiliului local al comunei Țețchea* este aprobat cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate) Se adoptă Hotărârea nr. 37/15.12.2016.

Punctul nr. 7. *Proiect de hotărâre privind nominalizarea membrilor în adunarea generală a asociațiilor S.C. Apatet Natura SRL Țețchea.*

D-l primar prezintă Expunerea de motive asupra proiectului de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților Consiliului local al comunei Țețchea în adunarea generală a acționarilor SC APATET NATURA SRL TETCHEA.

Se înscrie la cuvânt d-l consilier Chirila Roman care se interesează despre modul în care s-au făcut aceste nominalizări, dacă au avut loc consultări (d-l primar: nu au avut loc consultări. Sunt propunerile mele cu respectarea configurației politice de la ultimele alegeri locale.

Nu sunt alte înscrieri la cuvânt. *Proiectul de hotărâre privind nominalizarea membrilor în adunarea generală a asociațiilor S.C. Apatet Natura SRL Țețchea* este aprobat cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate) Se adoptă Hotărârea nr. 38/15.12.2016.

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Bogdan Flore**

**Secretar,
Bronț Florian**